



RÖFIX PP 409 GraffitiStop

Specialni premaz

Pravne in tehnične informacije: Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.

Področja uporabe: Odlična protigrafitna zaščita. Predvsem primerno za mineralne gradbene podlage, kot so beton, opeka, apneni peščenec, naravni in umetni kamen, omet, les in TIS, v smislu zaščite pred risanjem grafitov.
Po končanem nanašanju orodje očistimo s komercialno dostopnim topilom (kot npr. sredstvo za čiščenje soboslikarskega orodja, bencin za čiščenje, razredčilo in podobno), da preprečimo trajno strditev materiala v/na orodju.
Ni dovoljeno uporabljati materiala iz odprte stare embalaže in ni dovoljeno mešati starega materiala s svežim.

Lastnosti materiala:

- Odlična protigrafitna zaščita
- Odlična stabilnost sijaja
- Dober sprijem z različnimi vrstami podlag
- Odporen proti kemikalijam
- Visoka odpornost proti lezenju
- Hitro sušenje
- Po dokončni strditvi (zamreženju) je film laka fiziološko neoporečen
- Grafite preprosto odstranimo z vodo

Obdelava:



Tehnični podatki	
SAP šifra:	2000295662
NAV-Art. Nr.:	147929
Način pakiranja	
Enota na paleto	72 EN/p
Enota na paleto	5 l/EN
Barva	Brezbarvno
Poraba	175 ml/m ²
Gostota	900 kg/m ³

Osnova materiala:

- Polyorganosiloxanen

Pogoji pri izvedbi: Med fazo obdelovanja in sušenja, temperatura okolice oziroma temperatura podlage ne sme pasti pod +5 °C.

Obdelava: Material pred obdelovanjem enakomerno premešamo.
Pred nanašanjem proizvoda RÖFIX PP 409 mora biti površina očiščena, brez prahu in popolnoma suha. Za čiščenje lahko uporabimo ščetko ali visokotlačni čistilnik skupaj z vodo ali čistilnimi sredstvi.
Za nanašanje proizvoda RÖFIX PP 409 so primerne tudi naprave za Airless brizganje. Za nanašanje na manjših površinah lahko uporabimo valjček ali čopič. Predpremaz običajno ni potreben. RÖFIX PP 409 lahko nanašamo v enem ali več slojih.
Najprej moramo izdelati manjšo testno površino, še zlasti če je podlaga iz že obstoječih barv ali grafitov.
Za lažje obdelovanje lahko zmanjšamo viskoznost RÖFIX PP 409 z minimalnim dodatkom topila.

Navodilo za uporabo: RÖFIX PP 409 se praviloma strdi v nekaj urah. Dokončno stanje suhosti je doseženo v 24 urah, odvisno od pogojev okolice in debeline nanosa.
Obstoječe grafite lahko večkratno odstranite z visokotlačnim čistilnikom. Priporočamo tlak 60 do 80 bar.



RÖFIX PP 409 GraffitiStop

Specialni premaz

Skladiščenje:	Rok uporabe najmanj 12 mesecev.
Splošna opozorila:	<p>S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje. Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani www.roefix.si, lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.</p> <p>Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!</p> <p>Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.</p> <p>Tehnične vrednosti se nanašajo na osnovne produkte. S toniranjem ali obarvanjem so možna odstopanja od tehničnih podatkov. Pri tehničnih podatkih gre za povprečne vrednosti. Zaradi naravnega izvora surovin lahko pride znotraj pošiljke do rahlih odstopanj od teh vrednosti. Pri barvanju površin, ki niso navedene v tem tehničnem listu, kontaktirajte našo tehnično svetovalno službo. Barvni toni pri dodatnem naročilu kot tudi glede na barvno karto lahko rahlo odstopajo. Podatki za čase sušenja se nanašajo na laboratorijske pogoje (+20 °C/65 % rV) in so glede na vremenske razmere na gradbišču različni od navedenih.</p> <p>Produkti RÖFIX kot tudi vse vsebovane snovi so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kvaliteta. Veljajo tudi tehnični listi za RÖFIX proizvode, ki so omenjeni v tem tehničnem listu.</p> <p>Za vprašanja povezana z uporabo in obdelavo naših produktov vam je na voljo naša tehnično svetovalna služba.</p> <p>Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitvijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.</p>